



Митрополит Иларион выразил соболезнования в связи с кончиной многолетнего сотрудника ОВЦС протоиерея Александра Макарова



Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнования в связи с кончиной протоиерея Александра Макарова, на протяжении многих лет трудившегося в ОВЦС. Отец Александр преставился ко Господу 22 января 2022 года на 67-м году жизни. В послании, адресованном епископу Сергиево-Посадскому и Дмитровскому Фоме, духовенству и прихожанам Преображенского храма поселка Запрудня Талдомского района Московской области, сотрудникам Отдела внешних церковных связей, родным и близким почившего, говорится:

Ваше Преосвященство! Досточтимые отцы! Дорогие братья и сестры! Со скорбью узнал о кончине протоиерея Александра Макарова, настоятеля Преображенского храма пос. Запрудня Талдомского района Московской области и многолетнего сотрудника Отдела внешних церковных

связей Московского Патриархата.

Без малого тридцать лет отец Александр в священном сане посвятил ревностному служению Спасителю и Его Церкви. Мы знали его как истинного служителя алтаря Господня, пастыря по призванию и надежного соратника по Отделу внешних церковных связей. Многие важнейшие послушания отец Александр исполнял, подходя к ним со всем усердием, стараясь достойно и непорочно совершать возложенные на него обязанности. За годы своего служения он приобрел и высокий авторитет у своих коллег по Отделу и горячую любовь паствы. Кроме того, новопреставленный пастырь возвел новый храм

и создал крепкую приходскую общину, совершая дело служения Богу живому и истинному (Евр. 9. 14) и стремясь с апостольской ревностью, по слову Писания, надзирать за пасомыми не принужденно, но охотно и богоугодно, и не господствуя над наследием Божиим, но подавая пример стаду

(1 Пет. 5. 2–3). Верю, что на нем исполнились слова апостола Павла: Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил; а теперь готовится мне венец правды (2 Тим. 4. 7–8). Молюсь Милостивому Создателю и Владыке жизни и смерти, у Которого

все живы (Лк. 20. 38), дабы Он простил новопреставленному протоиерею Александру согрешения вольные и невольные и даровал услышать желанный глас: Добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего

(Мф. 25. 21). Вечная память новопреставленному протоиерею Александру. С соболезнованиями
Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион